Notice d’installation d’une micro-station d’épuration

KLARO XL 25-160 EH Carat

Systeme de traitement KLARO

25 EH 4 x 4800L
35EH 4 x 6500L
51 EH 4 x 6500L
80 EH 5 x 6500L
115 EH 7 x 6500L
145 EH 9 x 6500L
160 EH 10 x 6500 L

Afin de garantir le bon fonction-
nement et la longévité de votre
installation, les différents points
décrits dans cette notice doivent
scrupuleusement étre respectés.
Tout manquement a ces regles
annulera systématiquement la
garantie. Lisez également toutes
les notices des autres éléments
fournis par la société GRAF.
Vous trouverez les notices de
montage jointes dans
I'emballage.

Toute notice manquante doit
nous étre réclamée sans délai.

L'installation doit étre effectuée
par un installateur professionnel.

Pour la mise en route et la main-
tenance de l'installation, vous
trouverez une notice séparée.
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1. Composition du systéeme de traitement SBR

Avec le kit de traitement SBR 25-160 EH sont livrés:

e Systeme de transfert vers le réacteur SBR

e Systeme d’'évacuation des eaux traitées

e Systeme de retour des boues excédentaires

e Systeme d'aération composé de tuyaux inox et d’'un plateau @ membrane.

e Armoire de commandes avec pack confort ZK Plus (boftier de commande avec clavier numérique et
détecteur de sous-charge), électrovannes et compresseur. Les détails du compresseur sont contenus
dans le tableau 1.

e Joints a levres DN 110 et DN 160 pour le jumelage des cuves.

e Kit de fixations composé de colliers de serrage, tiges filetées, vis, écrous, rondelles et joints pour le
montage des systemes intégrés.

Ne sont pas fournis :

e Tuyau PVC pour le jumelage des cuves

e Coudes PVC

e Tuyaux d'air qui relient I'armoire de pilotage aux cuves. Les tuyaux d’air a utiliser sont visibles sur le
tableau 1 et disponibles en sus.

e Lubrifiant, pate d'étanchéité, ruban de Téflon, etc.

e Scie cloche @124mm et @175mm. (& commander séparément)

¢ Rehausses avec couvercles (a commander séparément)

Tableau 1: Réservoirs Carat, compresseurs et tuyaux d’air & utiliser avec le systeme SBR

Equiva- Nombre | Cuves de Cuves de Type de Puis- Durée de Pack tuyaux
lent de cuves | décantati- | traitement | compres- sance fonction- liaison cuves-
Habitants on (SBR) seur nement armoire (9
(EH) pré- intérieur)
program-
mée
25 4 2x4800L | 2x4800L LAM 200 215w 12,1 hlj 4x13 2x19 mm
35 4 2x6500L | 2x6500L LAM 200 215w 13,5 hlj 6 X 19 mm
51 4 2x6500L | 2x6500L DT 4.25 800 W 11,2 hlj 6 X 19 mm
80 5 2x6500L | 3x6500L V-DTN40 1.100 W 12,7 hij 9 x 19 mm
115 7 3x6500L | 4x6500L KDT 3.60 1.500 W 13,9 hj 12 x 19 mm
145 9 4x6500L | 5x6500L KDT 3.80 2.200 W 14,9 hj 14 x 19 mm
160 10 4x6500L | 6x6500L | KDT 3.100 | 3.200 W 10,7 hij 16 x 19 mm
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Rehausse télescopique mini

2. Conditions d’installation de la cuve

Hauteurs de recouvrement avec
déme et rehausse télescopique
mini ou maxi

Hauteurs de recouvrement avec
déme et rehausse télescopique
avec couvercle et anneau béton
(non fournis) pour le passage
véhicules et camion (8 t par es-
sieu ou 12 t en poids total), sans
remontée de nappe phréatique.

Rehausse télescopique
maxi et rehausse fonte

Hauteurs de recouvrement maxi-
males avec déme + rallonges et
rehausse télescopique (sans re-
montée de nappe phréatique)

Hauteurs de recouvrement dans
le cas d'une installation dans la
nappe phréatique — les parties
hachurées indiquent la profondeur
d'immersion autorisée selon la
capacité de la cuve.(sans pas-
sage de véhicules)

Hauteurs de recouvrement avec
déme et rehausse télescopique
avec couvercle fonte pour pas-

sage Vveéhicules jusqu'a 2,2
t sans remontée de nappe
phréatique.

Pour la mise en oeuvre des cuves, veuillez vous référer a la notice d’'installation des cuves ci-jointe.

3. Structure et principe de fonctionnement

La micro-station d’épuration utilise le systéeme de traitement SBR. Pour une description plus compléte de ce
systéme, reportez-vous au manuel d’utilisation de I'armoire de pilotage.

L'installation est composée de plusieurs réservoirs de décantation et de plusieurs réservoirs de traitement
avec réacteurs SBR.

Les réservoirs de décantation sont reliés entre eux de telle sorte que le niveau de I'eau soit le méme en per-
manence dans toutes les cuves. Ce jumelage sera systématiguement réalisé en facade, en bas de cuve.
Cette liaison doit étre rallongée par le haut afin que les boues puissent étre retenues. Le jumelage entre les
cuves de décantation et celles de traitement (réacteurs SBR) doit étre réalisé en facade, en haut de cuve. Les
systemes de traitement sont directement connectés aux tuyaux de raccordement. Les réacteurs SBR doivent
étre reliés entre eux de la méme fagon que les cuves de décantation ont été reliées entre elles.
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Le retour des boues provient de chaque réacteur SBR. Le retour des boues doit étre connecté au ddome de la
cuve. Les retours de boues de plusieurs réacteurs SBR peuvent étre regroupées sur un méme tuyau. Le re-
tour des boues doit étre branché sur le dernier réservoir de décantation.

Dans le cas d’'un montage en parallele de plusieurs installations, les réacteurs SBR doivent étre reliés entre
eux en transversal. De cette fagon, le méme niveau d'eau est toujours disponible dans tous les réacteurs
SBR. Les connections sont représentées sur le schéma 1.

Retour des boues a
brancher sur le ddme

Raccord entre
réacteurs SBR

Arrivée des eaux a
traiter, par le haut

Jumelage des
cuves de décanta-
tion, par le bas

PN/ \ ‘ /.s;MiaMﬁMﬂMﬁaMﬁm‘a&_.é\ NN i 2
B /

=\
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A : réservoirs de décantation

B : réservoirs de traitement SBR

Schéma 1: Exemple de raccordement des réservoirs pour une station 115EH

<« Air sous pression

sortie

Niveau d’eau minimal

entrée

Schéma 2 : Principe de fonctionnement des systéemes de traitement

Tous les tuyaux d'air doivent étre posés dans des fourreaux DN 110 (non fournis). Les fourreaux sont a rac-
corder a tous les réservoirs dans lesquels des systemes de traitement sont installés. Les fourreaux doivent
étre posés jusqu’a I'armoire de commande. Il faut également faire attention a ce que I'armoire de com-
mande interne soit installée dans un endroit sec, dépourvu de poussiére et a I'abri du gel.
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4. Jumelage de cuves

Les tuyaux PVC DN 110 ou DN 160 d'entrée et de sortie sont a brancher selon le schéma ci-dessous. Ces
tuyaux sont a poser avec une inclinaison minimale de 1% (les poses ultérieures sont donc a vérifier). Le rac-
cordement s’effectue au niveau du déme pré percé de la cuve.

Les deux cuves Carat doivent étre jumelées a I'aide d’'un tuyau PVC DN 110 (non fourni). Les cuves sont pré
percées en usine et équipées de joints a levres.

Fourreau vers

— larmoire de pilotage

Jumelage de cuves I
Tuyau d’entrée ) pour retour des boues

excédentaires Tuyau de sortie

1. Cuve de décant W
== tation et de stocr = B
kage des boues ‘

Jumelage de cuves pour envoi des eaux a
traiter vers le réacteur SBR

Un fourreau DN 110 doit étre posé en pente de I'armoire de commande vers la cuve. Utiliser un tire fil pour
passer les tuyaux d’air a travers la gaine. Le fourreau doit étre posé droit. Eviter des courbes de plus de 30°.
La longueur du fourreau ne doit pas dépasser 20m. Pour des distances plus importantes, veuillez nous
consulter.

5. Raccordement des composants

Le systéme Klaro Easy est pré monté en usine. Ce systéeme est composé du systéme aérateur ainsi que des
systemes de transfert des eaux a traiter et d'évacuation des eaux traitées.

4 Retour des
boues excé- Systé
. H  dentaires ysteme
B Syst_eorlne : d’évacuation
enyctJ| ‘tes Plateau a de's’ eaux
\ eauxatraiter embrane / traitées

Cuve de décantation . 3
Cuve de traitement (réacteur SBR)
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Montage de I'armoire de pilotage

Dimensions des armoires de pilotage pour micro-stations XL de 25 a 160 EH

Equivalent Compresseur | Armoire interne | Armoire externe
Habitants (Cm) (Cm)
25/35 LAM 200 60 x 60 x 35 81 x 64 x 110
51 DT 4.25 60 x 60 x 35 81 x 64 x 110
80 V-DTN40 80 x 67,5 x 50 132 x 64 x 110
115 KDT 3.60 206 x 90 x 110
145 KDT 3.80 206 x 90 x 110
160 KDT 3.100 206 x 90 x 110
: - 4
1o Armoire de pilotage externe
Armoire de pilotage interne Armoire de pilotage externe
6.1. Montage de I’armoire de pilotage interne

L’armoire de pilotage interne se branche directement sur une prise murale de 230V, pour les micro-stations
de moins de 50 EH et nécessite une installation électrique en 380V triphasé pour les micro-stations a partir de
50EH. Elle est protégée par un fusible de 16 A. L'armoire est livrée avec un sachet composé de supports
métalliques, de vis, de rondelles et de chevilles, permettant de fixer I'armoire au mur dans un local technique
suffisamment aéré, a I'abri du gel, de la chaleur et de 'humidité.

A droite de I'armoire se trouvent les raccords permettant de raccorder les tuyaux d'air comprimé fournis. Le
code couleur facilite le branchement et évite les erreurs. Les tuyaux de raccordement sont fournis selon la
longueur utile (maximum 20m).

6.2. Montage de I'armoire de pilotage externe

L'armoire de pilotage externe doit étre installée dans un endroit frais et, pendant I'été, se trouver a I'abri des
rayons directs du soleil. S'il est prévu la construction d'une protection solaire, les cétés de ce dispositif doivent
étre congus ouverts de sorte que I'armoire soit suffisamment ventilée, afin d'éviter I'accumulation de chaleur.
Le fourreau de raccordement pour amener les tuyaux d’air et le cable électrique jusqu’a la colonne, doit per-
mettre le branchement a I'armoire.
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6.3. Raccordement des tuyaux a air comprimé

Le raccordement entre la cuve et I'armoire de pilotage se fait au travers de tuyaux renforcés pour air compri-
mé. Dans la cuve, fixer les tuyaux sur les raccords a l'aide des colliers de serrage inox. Tirer les tuyaux a
I'aide de tire fil au travers d'un fourreau prévu a cet effet pour les raccorder a I'armoire de pilotage située dans
la maison.

Attention !!! Ne pas coincer ou plier les tuyaux.

Afin d’éviter d’éventuelles odeurs dans la maison, reboucher le trou dans le mur servant pour le passage de la
gaine avec de la mousse polyuréthane sur au moins 20 cm de profondeur. Pour garantir une parfaite étan-
chéité de la mousse polyuréthane, nettoyer et bien mouiller les surfaces a traiter.

A droite de I'armoire se trouvent les raccords permettant de raccorder les tuyaux d’air comprimé. Le code
couleur facilite le branchement et évite les erreurs. Les tuyaux d’air qui relient 'armoire au systéme sont a
commander en sus selon la longueur utile (maximum 20m).

Transfert des boues de la cuve de décantation -> m pastille rouge / tuyau rouge

vers la cuve de traitement

Aération > m pastille bleue / tuyau blanc
Evacuation des eaux traitées > m pastille noire / tuyau bleu
Retour des boues résiduelles de la cuve > O pastille blanche / tuyau blanc

de traitement vers la cuve de décantation

* pour les stations >25EH uniquement tuyaux blancs @19mm

Vue de coté de I'armoire de pilotage interne. Code cou-  Vue de I'armoire de pilotage externe avec le capot
leurs pour le branchement des tuyaux d’air sur les rac- ouvert.
cords.
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7. Mise en route

Remplir les cuves jusqu’au tube plongeur et a niveau égal avec de 'eau. L'installation ne doit étre mise en
service gqu'apres remplissage.

Aprés mise en marche de l'interrupteur principal de I'armoire de pilotage, le systeme effectue un court test de
fonctionnement. L'armoire de pilotage est ensuite préte a piloter l'installation de fagon totalement autonome.
Les cycles de traitement sont préréglés. Réglez uniquement I'heure et la date. Aprés quelques heures,
I'installation se met en marche automatiquement.

Vérifier manuellement les différentes phases (voir « Manuel d’utilisation des micro-stations d'épuration SBR
Klaro Quick — Klaro Easy »).

Durant la phase d'aération, les bulles d'air doivent aérer de maniere homogéne la cuve de traitement (réac-
teur SBR).

Attention !!! Le systeme ne fonctionne que lorsqu’un niveau d’eau suffisant est atteint.

Le « Manuel d'utilisation » doit impérativement étre remis a l'utilisateur final.

8. Documents joints

Plans

Mode d’emploi des compresseurs
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Sortie DN 160

Micro-station Klaro 160 EH

CARAT-S

Bio-réacteur SBR

Bio-réacteur SER

Stockage des boues

Stockage des boues

Entrée DN 160

Toutes les mesures ont une
tolérance de +/- 3 %

11.06 m

4x6500/ 6x6500 10 cuves
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MEDO LAM BLOWER MAINTENANCE MANUAL

LAM-200

ﬁ This instruction manual should be read and understood thoroughly
before any maintenance work is executed.

Contents of Repair parts kit

Model

Magnel Fixing Jig 1| Gasket ﬂT 1 | Piston Set 2
LAM-200 | Screw for Jig 4x35 | 1 Gasket CY 2 | Filter Element 2
L Screw for Jig 4x16 | 2 | Gasket HS 1 | Instruction Manual | 1

__(1)8ind Screw _(10)Biower Body

__{(2)Fiter Cover

; _.@)Fllter Element
Lead Wira( 8
(ﬂUpoM Case ()
Digch for Lead Wire
) "= Bind S
(5 Torx Screw

’ II Ditch for Bush

b f{g. Gaske! C

/

(13)Hex Bolt 520
_{14)Hex Boh 5x55
' (15)Ai Tank Plate

A

Projection for
posilioning

Cuillet Pont T
\ (16)Gasket AT

i ./Q.T}Aw Tank

s

Progaction for

positioning ~—Haole lor positioning

B ~s  (19)GasketCY
@3(@) '20)"(-;52 i— LU
=4 .
Hole for positioning ~ > (z:!) Hoadcover

Hox Bolt 5x20 (23] )
Outiet Port~~

Hever loosén
this Hex Bolt

i (24) Hex Bolt 5275

Setting metho g
Before taking off 2zaHeadcover,
fix soMagnet Fixing Jig on
zaMagnet and 27Housing with
32Screws, as illustrated.

~{30) Magnet Fixing Jig

O .

(3‘\) Screw for Jig 4x35

- \‘lies)ﬂuadcuvcr

(1) MEDO blowers are OILLESS. Never lubricate them. &
{2) All blowers have already been precisely adjusted. Mever disassemble them except for
maintenance of Filter Element or replacement of Piston. N

(2. Replacement of Filter Element )

(1) Be sure to unplug the blower before starting the replacement work. e (1]

(2) Loosen (1 Bind Screw and remove (2 Filter Cover,

(3) Remove (3)Filter Elements from (4)Upper Case and replace it with new ones.
At the same time, clean the air inlet of (2 Filter Cover and (4 Upper Case.

(4) Mount (2 /Filter Cover on to (4 Upper Case, then lighten with (1 Bind Screws.

(5) Filter Element replacement period
It is recommended that (3 Filter Elements is cleaned or replaced with a new ones depending
on the extent of ils deterioration as determined by the atomospheric conditions around the
installation point.
d'Filter Elements should be checked every three months.

(3. Replacement of Piston Set )

(1) Be sure to unplug the blower before starting the replacement work. '&

(2) Take off (4/Upper Case and (6/Gasket C and detach 2/ Bush of zPower Supply Cord and
115-Hose from (7'Bottom Case.

(3) After detaching 12 Rubber Feet from noBlower Body, pick them off (7/Bottom Case.
Be careful not to scar 12 Rubber Feel. We recommend using a flat driver,

{4) Alter turning (10/Blower Body upside down, loosen only (14/Hex Bolt 5 x 55 (6 pcs.) and detach 1A
Tank. At this stage, never loosen (13Hex Bolt 5 x 20. If (18 Gasket HS does not come off easily, insert
a flat driver between (17/Air Tank and 27 Housing.

{5) Take off 18)Gasket HS.

{6) Fix 30Magnet Fixing Jig on 28Magnet and 27 Housing with two 31 Screws.

Use (31Screw 10 fasten 28Magnet and 32 Screws to fasten 27 Housing.

(7) Put 10Blower Body upright, so that (23Headcover lies flat, Loosen 24Hex Bolt 5 x 75 (4 pes.) avanly
until 23Headcover comes up by approx. 5 mm. (Never remove 24Hex Bolt 5 x 75. Just loosen them
at this stage.) Never loosen the Hex Balt in the center of (23 Headcover. Be sure that ZiHeadcover
comes off (27 Housing. (By recoil of 21Spring, it will happen.) In case that ZiHeadcover does nol come
off, insert a flat driver between 23Headcover and (27Housing. From this condition, loose 24Hex Bolt
5% 75 {4 pes.) and take 23Headcover off 27 Housing. Pick off 19.Gasket CY.

(8} Loosen 23 Hex Bolt 5 x 20. And pull off (22Piston Sel.

(9) Replace (22 Piston Set with a new one. Be sure thal (21Spring is securely fixed on 20Piston. Be careful
that dust or oil never adheres to the moving part (Black) of 20Piston, Preferably avoid touching the
surface of the moving part.

(10) Replace 19Gasket CY with a new one. Paying attention to the direction of elliptic hole, place it securely

{11) Fix Z3Headcover, as il laying it on (20Spring. Paying altention to the direction of Outlet Port of
23 Headcover, fit the thread part of 27 Housing 1o the hole position of 23Headcover, Fasten (24 Hex Bolt
5% 75 evenly and little dividing into several times. After making sure that Projections for positioning on
ZiHeadcover fit perfectly to Holes for positioning on 27 Housing, fasten them last towards the end.

(12) Replace anather 22 Piston Set and (19:Gasket CY in the same ways. Replace 22 Piston Set and 19/Gasket
CY one side by one side without fail. (Never detach both the two 23Headcovers at the same time.)

(13) Make sure to take out Z0Magnet Fixing Jig after replacement of both (22 Piston Sets.

(14} Unfasten 13Hex Bolt 5 x 20 in the center of 17Air Tank and replace 16Gasket AT wilth a new ane.
Hold 25Hex Nut in the back of 13Hex Bolt 5 x 20 nol to drop il. Alter replacing 18/Gasket AT, fasten
again 13Hex Balt 5 x 20 in the center.

(15) Put a new (12/Gasket HS. Fit Brim of 18:Gasket HS to Circular Projection of 27Housing.

(16) Place (17)Air Tank on 27 Housing with (14/Hex Boll 5 x 55 (6 pes.). Set Triangle Mark on (15/Air Tank Plate
to the side of 25Power Supply Cord. Insert 26 Power Supply Cord deep in Ditch of 17/Air Tank. Fasten
14Hex Bolts 5 x 55 (6 pes.) evenly and little by litlle dividing into several times. At the end fasten the
Bolts and 13Hex Bolt 5 x 20 fast.

(17) Place (10Blower Body onto (12RAubber Feet on (7)Bollom Case. Insen (1iZRubber Feel deep and
securely.

(18) Insert (11)S-Hose deep and securely to the nipple inside (7)Botiom Case.

(19) Insert | B)Lead Wire of 26Power Supply Cord and '9'Bush deep to (7 Botlom Case.

(20) After finishing assembly, connect the Power Supply and make trial operation.

Block up Air Outlet by your finger and make sure that no leakage of air out from area of (8.Gasket HS
and (19 Gasket CY.

(21) After making sure of no issues. place (6)Gasket C securely and cover (4)Upper Case on (10Blower
Body. Fasten (5)Bind Screw (8 pes.) evenly and little by little dividing into several times to finish up the
replacement work.

Safety Instructions

(Explanation of Diagrammatic Expressions )

' ™
The term “Attention” as used in this manual is to alert you to dangers such as the following;

The degree of Danger Indicated by “Attention” clauses.

Clause
Such clauses indicate the possibility that continuing to work while

A ENTION ignoring the “Attention” clause, or working with negligence, may

\_ cause personal injury or property damage.
_/
' N
The Meanings of the Symbols
Symbols

Warning). Accompanying noles may include a picture or explanatory text inside the

2 This symbel advises you of an item which should BE NOTED (including Danger or
triangle or next to the symbol mark.

in order to avoid danger. The general actions which must not be taken will be shown

This symbol advises you of an action which must NOT BE TAKEN (IS PROHIBITED)
® by a picture or explanatory text inside or next to the symbol mark.

arder to avoid danger. The action which must be taken will be shown by a picture or
explanatory text inside the circle or next to the symbol mark.
L S

o This symbol advises you of an action which must BE TAKEN (IS MANDATORY) in

(safety and Operating Instructions )

The following safety precautions should always be followed to reduce the risk of breakdown
and/or accidents.
4 ™

& FSpi= k(] /B8 + + - To Prevent Electric Shock And Fire

Deon't install the blower where it may be floeded with water and buried in snow, ®
) Electrical work must be done by a qualified electrcian 0
' The power supply should be the rated voltage shown on the label on the blower and
be fitted with earth leakage and over current breakers. 0
The power oullet used should be waterprool and include an earth connected to the ground. 0
) 1f the power supply cord is d by the
agent or similarly qualified person in order to aveid a hazard. o
&) Den't place any objects on the power supply cord. ®
7. Be sure lo unplug the blower before starting maintenance. e
&) Be sure o replace the Upper Case and Filter Cover after maintenance. 0
Ignaring any of the above (1)-(8) may cause an electric shock or a fire.
(9) Don't touch the metal part of the blower until it has cooled down as the blower runs very hol. ®
ktgnﬂnng the above (2 may cause a burmn.

3 (ro (=

o (=

d, it must be or its service

/
LQ06332-2
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